

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 31 (TRINTA E UM) DE 2024

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE, de acordo com o artigo 58, § 3º da Constituição Federal, artigos 34 e 61 da Lei Orgânica do Município de Mogi Mirim, e artigo 59, inciso II, artigos 61 e 157, inciso III do Regimento Interno, constituir os Senhores Vereadores ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES - REPUBLICANOS - (Presidente); MARCOS PAULO CEGATTI - PSD - (Secretário); JOELMA FRANCO DA CUNHA - NOVO - (Relatora); ALEXANDRE CINTRA - PSDB - (Membro); CINOÊ DUZO - PP - (Membro); JOÂO VICTOR COUTINHO GASPARINI - UNIÃO - (Membro); LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO - MDB - (Membro); LUIS ROBERTO TAVARES - PODEMOS - (Membro); LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA - PDT - (Membro); MOACIR GENUARIO - SD - (Membro), integrantes da Comissão Parlamentar de Inquérito (C.P.I.) para, no prazo de 90 (noventa) dias, a contar de 1º de agosto de 2024, por força da incidência do art. 52, c.c art. 64 todos do Regimento Interno, "apurar os problemas das terceirizações na área da Saúde Pública de Mogi Mirim/SP", nos termos do Requerimento nº 257/24, aprovado em 15 de julho de 2024, na 24ª Sessão Ordinária.

Registre-se, afixe-se, publique-se e cumpra-se.

Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 16 de julho de 2024.

DIRCEU DA SILVA PAULINO Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim

Registrada na Secretaria e afixada, em igual data, no Quadro de avisos da portaria da Câmara.



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=C2EXFEWRBX35KZPC, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: C2EX-FEWR-BX35-KZPC